

Primlj.	03-11-2015	STEINER
Org. jed.	BROJ	telekomunikacije d.o.o.

STEINER TELEKOMUNIKACIJE d.o.o.
Brezje, Siget I/25, 10431 Sveta Nedelja
MB: 01767836 OIB:43596890786
HYPO IBAN:HR66 2500 0091 1013 0457 1
RBA IBAN:HR08 2484 0081 1052 9823 0
ZABA IBAN:HR25 2360 0001 1022 0015 3
Web: www.steiner.hr

REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNO ODVJETNIŠTVO REPUBLIKE HRVATSKE
URED ZA SUZBIJANJE KORUPCIJE I ORGANIZIRANOG KRIMINALITETA
Gajeva 30
10000 Zagreb

n/r ravnateljica, gospođa Tamara Laptoš

Sveta Nedelja, 03.11.2015. godina
Broj: 0945/U/15/SI

Temeljem članka 204 Zakona o kaznenom postupku (NN152/08,76/09, 80/11,121/11,91/12,143/12,56/13, 145/13, 152/14, Steiner telekomunikacije d.o.o OIB:43596890786, Brezje Siget I/25, 10431 Sveta Nedelja, zastupan po Ivica Steiner podnosi dana 03.11.2015. godine

KAZNENU PRIJAVU

Za kazneno djelo prema Kaznenom zakonu (NN125/11,144/12,56/15,61/15)

Zločinačko udruživanje Članak 328. stavak 1. i Članak 329. stavak 1. KZ-a

protiv odgovornih osoba Ministarstva financija Republike Hrvatske i odgovornih osoba Porezne uprave, zbog organiziranja provođenja cilja zločinačkog udruženja čime je došlo do počinjenja niza kaznenih i koruptivno kaznenih djela u sastavu takvog udruženja, učinjena je šteta u državnom proračunu za više destaka milijuna kuna, te je narušen sigurnosni aspekt Porezne uprave, a time i sigurnosni aspekt Republike Hrvatske u cjelini.

Obrazloženje

Cilj zločinačkog udruženja bilo je pogodovanje trećoj osobi na način da se postojeća suvremena IP telekomunikacijska oprema poslovnog sustava Ministarstva financija Porezne uprave proglasi starom analognom telefonijom i izbaci iz upotrebe sa ukupno 130 telefonskih centrala i preko 4000 telefona. Nakon toga Poreznu upravu trebalo je opremiti sa telekomunikacijskom opremom proizvođača CISCO čime bi ostvarila nepripadajuća materijalna i nematerijalna korist u vidu presretanja i prisluškivanja sustava Porezne uprave od treće osobe.

Ovaj cilj zločinačke organizacije započeo je početkom 2013.godine i završio u kolovozu 2015.godine, te je kazneno djelo prema predmetnoj kaznenoj prijavi i ranijim podnescima u prilogu pod rednim broje 1-18, izvršeno u potpunosti.

Postojeća telekomunikacijska opreme je izbačena iz upotrebe i ugrađena druga oprema drugog dobavljača putem fingiranog postupka javnog nadmetanja i lažnog naziva javnog nadmetanja, kako bi se prikrili pravi razlozi a koji upućuju da ugrađena opreme i naprave omogućuju trećim osobama dugoročno, daljinski i bez tragova nedozvoljeni pristup računalnim i telekomunikacijskim podacima Porezne uprave, neovlašteno presretanje svih komunikacija unutar Porezne uprave i prisluškivanje svih zaposlenih službenika.

Na postupke, na nalogodavce, na izvršitelje kaznenih djela u sastavu zločinačkog udruženja ukazali smo imenom i prezimenom te čvrstim dokazima, ukazivali smo putem pismenih podnesaka Državnom odvjetništvu Republike Hrvatske a koji su sastavni dio ove kaznene prijave, redni broj 1-18 u prilogu.

U podnesku od 25.03.2015.godine, predmet *"Zahtjev za žurni postupak zaustavljanja šteta..."* i *"Historijat nastanka šteta"*, pod rednim brojem 5 podneska u prilogu, na strani drugoj, stavak 2 i 3 podneska, ukazujemo na nalogodavce cilja zločinačkog udruženja, na gospodina Slavka Linića i gospođu Nadu Čavlović Smiljanec čija naredba za provođenje cilja je izrečena na kolegiju Porezne uprave početkom 2013.godine.

U istom dokumentu ukazujemo na glavnog izvršitelja cilja zločinačkog udruženja i to gospodina Tihomira Kralja koji je eliminirao sve prepreke s ciljem da stvore pretpostavke za nesmetano izvršenje kaznenih djela bez svjedoka, da s tržišta eliminira sve oponente, protivnike takvog cilja zločinačkog udruženja.

Na strani 10 stavak 2. istog dokumenta ukazujemo da je Porezna uprava u posljednjih 5 godina investirala u svoju telekomunikacijsku opremu 19.597.919,00 kn, te da time ima najusvremeniji poslovni, zatvoreni i sigurnosni IP telekomunikacijski sustav u RH, a kojim su argumetima oponenti (*opponenti su: Steiner telekomunikacije d.o.o. i dio tadašnjih službenika, vrha Porezne uprave koji su smjenjeni direktivom g. Slavka Linića u svibnju 2013. godine*), pokušali objektivno ukazali na štetnost cilja zločinačkog udruženja i odvratiti ih od tog nauma. Oponenti su početkom 2013. godini u tome uspjeli i usporili ostvarenje cilja zločinačkog udruženja, ali su kao "zviždači" nestali sa scene postupcima gospodina Slavka Linića i gospodina Tihomira Kralja kao izvršitelja. Nakon eliminacije oponentata, Porezna uprava ponovno je krenula u ostvarenje cilja zločinačkog udruženja koristeći prikrivene metode, putem fingiranog/namještenog javnog nadmetanje za usluge nadogradnje, kako bi pod tim nazivom prikrila nabavu opreme i eliminirala eventualne druge ponuditelje.

Na istoj strani, podneska "Historijat..." stavak 5 ukazujemo da je Porezna uprava pokrenula 2014.godine fingirano javno nadmetanje pod lažnim nazivom te putem fingiranog javnog nadmetanja sklopila u drugoj polovici 2014.godine štetni ugovor s tvrtkom Combis (vlasnik Combisa je Javni operater-HT). Ugovorom i troškovnikom je definirano izbacivanje iz upotrebe postojeće suvremene IP telekomunikacijske opreme Ericsson i isporuka telekomunikacijske opreme proizvođača Cisco, te preko 4000 telefona proizvođača Cisco iako javno nadmetanje nosi naziv "nadogradnja servisa i opreme u mrežnom (data i voice) podsustavu", a ne isporuka opreme.

U istom dokumentu, a kako glasi i naziv podneska, *"Zahtjev za žurni postupak zaustavljanja šteta..."* zatraženo je zaustavljanje štete po fingiranom i štetnom javnom nadmetanju, kako bi se eliminirala šteta u državnom proračunu od 27.822.985,00 kn, kolika je bila investicija u nabavku postojeće opreme Ericsson u posljednjih 5 godina.

Zbog nepostupanja po kaznenim prijavama, te postojanja mogućnosti da se šteta, ako ne zaustavi, barem smanji, uputili smo priopćenje i Vladi Republike Hrvatske. Vlada je u predmetu koji nosi naslov „nabava nove telekomunikacijske tehnologije u Poreznoj upravi“ zatražila očitovanje Ministarstva financija, gospodina Borisa Lalovca.

Na predmetni dopis Vlade očitovala se Porezna uprava direktno na adresu Vlade RH sa potpisom ravnatelja Porezne uprave, gospodina Borisa Šuvaka. U očitovanju Porezne uprave stoji da je Porezna uprava zatražila od Ministarstva gospodarstva, Uprava za sustav javne nabave, da izvrše nadzor nad javnim nadmetanjem, te da je Ministarstvo gospodarstva, Uprava za javnu nabavu odgovorila da je Porezna uprava odradila sve prema Zakonu. Svojem očitovanju prema Vladi RH, Porezna uprava je priložila i očitovanje Ministarstva gospodarstva, Uprave za sustav javne nabave. Međutim taj prilog, očitovanje Ministarstva gospodarstva, Uprava za sustav javne nabave, koji je Porezna priložila uz očitovanje, odnosio se na sasvim drugi predmet nabave iz prethodne godine.

Vlada Republike Hrvatske bila je obmanuta izvedenim spinom Porezne uprave i krivotvorenim prilogom za nadzor koji se nije odnosio na predmetnu javne nabave, "nabava nove telekomunikacijske tehnologije u Poreznoj upravi".

Postupanje bivšeg ravnatelja Porezne uprave okarakterizirano je kao prikrivanje kaznenog djela te je protiv ravnatelja Porezne uprave podnesena kaznena prijava u prilogu, redni broj 7.

Prikrivanjem kaznenog djela potvrđene su sumnje u zlouporabe u postupku javnog nadmetanja te je protiv odgovorne osobe, pomoćnice ravnateljice Porezne uprave gospođe Martine Ciglevec podnešena kaznena prijava za predmetnu zlouporabu, sa nizom drugih kaznenih djela sa čvrstim dokazima, prijava u prilogu, redni broj 8.

Nastavno na podnešene kaznene prijave, zatražili smo kao tvrtka Steiner telekomunikacije d.o.o. dodatne dokaze o prikrivanju zlouporaba u Poreznoj upravi. Zatražili smo očitovanje Ministarstva gospodarstva, Uprava za sustav javne nabave da se očituju na istinitost očitovanja Porezne uprave koje je Porezna uprava uputila prema Vladi RH te priložili predmetno očitovanje Porezne uprave.

Od Ministarstvo gospodarstva, Uprava za sustav javne nabave zaprimili smo očitovanje da Ministarstvo gospodarstva, Uprava za sustav javne nabave nije vršilo kontrolu premetnog javnog nadmetanja. Nakon toga dostavili smo novu kaznenu prijavu dana 28.10.2015.godine sa dokazom, za prikrivanje nezakonitih radnji prema članku 244 KZ-a i krivotvorenje isprave prema članku 278, stavak 2 KZ-a koja se nalazi u prilogu, redni broj 18 sa dokazima.

Budući da temeljem svih naših podnesaka prema DORH-u nije došlo do zaustavljanja štetnih radnji po fingiranom nadmetanju i štetnom ugovoru, sredinom kolovoza 2015.godine cilj zločinačke organizacije je izvršen u cijelosti. Iz upotrebe je izbačeno 130 telefonskih centrala i preko 4000 telefona te je instalirano preko 4000 novih telefona drugog proizvođača i to upravo proizvođača Cisco koji je preferiran početkom 2013. godine od strane nalogodavca gospodina Slavka Lininca i gospođe Nade Čavlović Smiljanec.

Ovim postupcima Porezne uprave pored materijalne štete, nastao je sigurnosni propust za Poreznu upravu i Republiku Hrvatsku zbog mogućnosti prisluškivanja i prikupljanja informacija od strane treće osobe putem instalirane opreme i naprava po fingiranom javnom nadmetanju, a da Porezna uprava na to nemože utjecati niti znati.

Na ovaj sigurnosni propust ukazali smo još u kaznenoj prijavi protiv Ministarstva financija od 28.08.2014. godine, strana 4, stavak 6, budući je tada ponuđeni sustav bio također proizvođača Cisco, a preferirani ponuditelj (također jedan javni Operater kao i sada) koji nije pružao sigurnost i tajnost podataka kakvu imaju i trebaju imati sve poslovne i funkcionalne mreže državnih tijela u RH.

Sadašnji telekomunikacijski model Porezne uprave u funkciji od sredine kolovoza 2015. godine, izgrađen prema fingiranom javnom nadmetanju ima sigurnosne propuste glede tajnosti podataka te omogućava presretanje informacija i prisluškivanja od strane trećih i za potrebe trećih osoba bez tragova, a na koje smo ukazali i dodatno elaborirali u kaznenoj prijavi od 15.10.2015. godine za kazneno djelo zlouporabe naprava, članak 272. KZ-a i teško kazneno djelo protiv računalnih program i podataka, članak 273.KZ-a, prilog, redni broj 17.

Zaključak

Neosporno je da je cilj zločinačkog udruživanja ostvaren, da je ostvareno pogodovanje trećoj osobi s ciljem materijalne prirode i s ciljem prikupljanja nedozvoljenih telekomunikacijskih i računalnih informacija putem instaliranih naprava.

Neosporno je da su radi o nedozvoljenim radnjama, jer su iste prikrivane od samog vrha Porezne uprave i prema vlastitom poslodavcu, Vladi Republike Hrvatske, a izvedenih pod lažnim nazivima.

Neosporno je da je ostvarenjem cilja počinjeno niz kaznenih djela kao doprinos pojedinaca u postupku ostvarenja cilja zločinačkog udruženja, a koji su navedeni u ovoj prijavi i kaznenim prijavama i podnescima koje su sastavni dio ove prijave i koje se nalaze u prilogu od rednog broja 1 do 18.

Kaznena prijava sa priložima dostavlja se nadležnim tijelima na daljnje postupanje protiv počinitelja kažnjenih djela i poduzimanje pravne radnje sukladno Zakonu.

Srdačan pozdrav

Direktor Steiner telekomunikacije d.o.o.

Ivica Steiner



Prilog: kaznene prijave pod rednim brojem 1 do 18

1. Kaznena prijava protiv gospodina Tihomir Kralj, od 29.08.2014. godine
2. Kaznena prijava protiv Ministarstva financija od 28.08.2014. godine
3. Kaznena prijava protiv FINE od 29.08.2014. godine
4. Zahtjevom prema MUP-u RH za zaustavljanje štete od 27.11.2014. godine
5. Zahtjev za žurni postupak zaustavljanja šteta od 25.03.2015. godine
6. Požurnica i apel za žurno zaustavljanje šteta do 07.04.2015. godine
7. Kaznena prijava protiv gospodina Borisa Šuvaka od 25.03 2015 godine
8. Kaznena prijava protiv gospođe Martine Ciglević od 13.04.2015. godine
9. Zahtjev za mirno rješenje spora, nagodbu od 24.04.2015. godine
10. Dodatni dokazi o fingiranom postupanju Porezne uprave, od 05.05.2015.godine
11. Žurno postupanje po podnescima Steiner telekomunikacije d.o.o. od 18.05.2015.g.
12. Prijava od strane AZTN glede fingiranog javnog nadmetanja, Klasa:034-08/15-01/119 Urbroj:580-10/70-2015-002 od 18.05.2015.godine
13. Pozornost na obmane Porezne uprave od 29.06.2015.godine
14. Dopuna zahtjevu za mirno rješenje spora od 02.07.2015.godine, broj 313_2/15/IS i dodatni dokazi nezakonitosti, obmana i prikriivanja kaznenih djela od strane Porezne uprave
15. Kaznena prijava protiv društva Ericsson Nikola Tesla d.o.o. zbog neprijavlivanja pripremanja i počinjenja kaznenog djela sukladno članku 301 KZ od 20.07.2015. godine
16. Pritužba na nepostupanje po predmetima, od 19.08.2015.godine, Broj 921-P/15/IS
17. Kaznena prijava za zlouporabu naprava i računalnih sustava od 15.10.2015. godine , broj 0901/15/SI
18. Kaznena prijava za prikriivanje nezakonitih radnji prema članku 244 i krivotvorenja isprave od 28.10.2015. godine